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Levenfasetool > 40-ers > Vragen

Valt u binnen de leeftijdscategorie 40 tot 49 jaar?

Ja 374 99%

Nee 3 1%

377

Wat is de status van uw dienstverband?

Contract voor onbepaalde tijd 268 84%

Contract voor bepaalde tijd 50 16%

318

Ik werk doelgericht aan het behouden van mijn positie

Sterk mee eens 43 14%

Grotendeels mee eens 92 30%

Neutraal 80 26%

Enigszins mee oneens 19 6%

Sterk mee oneens 23 7%

307

Ik werk meer uren dan ik volgens mijn contract zou moeten werken

Sterk mee eens 48 16%

Grotendeels mee eens 73 24%

Neutraal 71 23%

Enigszins mee oneens 14 5%

Sterk mee oneens 47 16%

303

Ik ben bereid meer uren te werken dan mijn contract als dit ten goede komt van mijn positie

Sterk mee eens 40 13%

Grotendeels mee eens 90 30%

Neutraal 55 18%

Enigszins mee oneens 25 8%

Sterk mee oneens 38 13%

298

Ik besteed veel aandacht aan het verbeteren van mijn eigen werkwijze 

Sterk mee eens 54 18%

Grotendeels mee eens 135 46%

Neutraal 40 14%

Enigszins mee oneens 14 5%

Sterk mee oneens 1 0%

294

Ik besteed veel tijd aan standaardiseren van mijn eigen werkwijze 

Sterk mee eens 32 11%

Grotendeels mee eens 97 33%

Neutraal 77 26%

Enigszins mee oneens 26 9%

Sterk mee oneens 13 4%

295
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Mijn werk is grotendeels voorspelbaar

Sterk mee eens 28 10%

Grotendeels mee eens 57 19%

Neutraal 29 10%

Enigszins mee oneens 74 25%

Sterk mee oneens 55 19%

293

Ik werk om in mijn levensonderhoud te voorzien

Sterk mee eens 54 18%

Grotendeels mee eens 96 33%

Neutraal 43 15%

Enigszins mee oneens 40 14%

Sterk mee oneens 10 3%

293

Ik werk om mijn maatschappelijke positie te behouden

Sterk mee eens 21 7%

Grotendeels mee eens 96 33%

Neutraal 68 23%

Enigszins mee oneens 38 13%

Sterk mee oneens 21 7%

294

Mijn sociale netwerk is ook opgebouwd uit relaties uit mijn werk

Sterk mee eens 7 2%

Grotendeels mee eens 31 11%

Neutraal 74 25%

Enigszins mee oneens 63 22%

Sterk mee oneens 67 23%

292

Ik vind werk net zo belangrijk als privé 

Sterk mee eens 27 9%

Grotendeels mee eens 83 28%

Neutraal 50 17%

Enigszins mee oneens 54 18%

Sterk mee oneens 28 10%

292

Ik vind het lastig om werk en privé te combineren

Sterk mee eens 23 8%

Grotendeels mee eens 50 17%

Neutraal 67 23%

Enigszins mee oneens 58 20%

Sterk mee oneens 44 15%

292

Mijn werk verstoord mijn balans tussen werk en privé

Sterk mee eens 20 7%
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Grotendeels mee eens 48 17%

Neutraal 66 23%

Enigszins mee oneens 56 19%

Sterk mee oneens 51 18%

290

Mijn inspanningen zijn gericht op loopbaanresultaat op lange termijn

Sterk mee eens 23 8%

Grotendeels mee eens 81 28%

Neutraal 61 21%

Enigszins mee oneens 50 17%

Sterk mee oneens 25 9%

289

Ik vraag mij bewust af wat voor werk in de toekomst bij mijn ideeën en principes past

Sterk mee eens 86 30%

Grotendeels mee eens 105 36%

Neutraal 20 7%

Enigszins mee oneens 21 7%

Sterk mee oneens 8 3%

289

Ik bedenk oplossingen waarmee ik mijn loopbaanperspectief op termijn verbeter

Sterk mee eens 49 17%

Grotendeels mee eens 101 35%

Neutraal 64 22%

Enigszins mee oneens 24 8%

Sterk mee oneens 1 0%

288

Ik ben tevreden met de inhoud van mijn werk

Sterk mee eens 28 10%

Grotendeels mee eens 102 35%

Neutraal 37 13%

Enigszins mee oneens 54 19%

Sterk mee oneens 18 6%

288

Mijn werk zet mij aan tot denken over wat mij beweegt in mijn loopbaan 

Sterk mee eens 58 20%

Grotendeels mee eens 133 46%

Neutraal 34 12%

Enigszins mee oneens 14 5%

Sterk mee oneens 0 0%

288

Ik ga iedere dag met enthousiasme naar mijn werk 

Sterk mee eens 37 13%

Grotendeels mee eens 91 32%

Neutraal 54 19%

Enigszins mee oneens 35 12%
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Sterk mee oneens 22 8%

288

Collega's vragen vaak advies 

Sterk mee eens 39 14%

Grotendeels mee eens 111 39%

Neutraal 67 23%

Enigszins mee oneens 17 6%

Sterk mee oneens 3 1%

286

Ik werk zelfstandig en geef instructies aan anderen

Sterk mee eens 54 19%

Grotendeels mee eens 96 34%

Neutraal 60 21%

Enigszins mee oneens 18 6%

Sterk mee oneens 9 3%

286

Ik heb ten opzichte van mijn collega's op gelijkwaardig functieniveau veel werkervaring

Sterk mee eens 53 19%

Grotendeels mee eens 101 35%

Neutraal 56 20%

Enigszins mee oneens 19 7%

Sterk mee oneens 7 2%

285

Ik bespreek met mijn collega's of leidinggevende(n) hoe het werk het beste aansluit bij mijn
sterke kanten

Sterk mee eens 15 5%

Grotendeels mee eens 71 25%

Neutraal 79 28%

Enigszins mee oneens 48 17%

Sterk mee oneens 23 8%

285

Ik vind het belangrijk om een netwerk te onderhouden voor mijn loopbaan

Sterk mee eens 38 13%

Grotendeels mee eens 83 29%

Neutraal 83 29%

Enigszins mee oneens 25 9%

Sterk mee oneens 7 2%

285

Ik vind het belangrijk wat collega's of leidinggevende(n) van mijn prestaties vinden 

Sterk mee eens 47 17%

Grotendeels mee eens 135 48%

Neutraal 43 15%

Enigszins mee oneens 8 3%

Sterk mee oneens 2 1%

284


